KozMA LASzLO 5-6. EVFOLYAM 2008/2009

VII. ORSZAGOS INFORMATIKA ALKALMAZOI TANULMANYI VERSENY

Kedves versenyé, az alabbi feladatok megoldaséara 90 perc all rentieezésedre.

1. Operacios rendszer
Készitsd el az aldbbi mappaszerkezetet a mintareeteben és

masold at az..:\\Kozma_Laszlo_56nevi mappabdl anyersword56 Jidﬁ;md
3 3 |
mappa tartalmat word mappaba! 2 ) rers
Az altalad készitett feladatokat a feladatban metjattven mentsd D ward

el akésznevi ag mappaba a megfeldtiterjesztésekkel!
2. Grafika

A 2009 a CSILLAGASZAT EVE. Az embereket régota lég§zi az UNIVERZUM szépse-
ge. A feladatod témdja is a CSILLAGASZAT EVEHEZ kaplédik.

Készitsd el munkadat a Paint programban! Az abraasitasok megértését segiti, vedd fi-
gyelembe! Ne felejtsd el a munkadat folyamatosanters!

A program megnyitasa utan allitsd be a rajzlap B€B8H0x600 képpont métee!
A rajzlapot oszd két részre a kdvetéket figyelembe véve:

o afels rész szine kék (vords 50, zold 50, kék 159).
0 az elvalaszto vonal és az also rész szine zoldgv@rzold 60, kék 0).
0 az elvalaszté vonal a (0, 500) és a (900, 500) déqmiat 6sszekét
zo6ld (voros 0, zold 60, kék 0) vonal legyen
Készits négy azonos fehér csillagot! (a csillagph®@z6g elforgatasaval készuljon).

Készitsd el a tavcsovet a kdvetkkzszerint:
o Lab:
= 3 kilonb6s vastagsagu vonal melyeknek szine (voros 157, 7Id

kék 157), ebbl természetesen 3 van
= aharom lab egy téglalapba csatlakozik, szine azanabak szinével

o0 A tavcd maga:
= 3 téglalap kapcsolatarmaasodik.az eb 150 %.a, darmadik pedig az
elss 200 %-a.
= adontése 10°- 10° legyen.
= szine szurke: (voros 117, kék 117, zold 117)

Készitsd el a szdveget a kdvetileszerint:

0 AZ UNIVERZUM- nagybeti, 20 pt, Arial, félkéver,
szine piros (voros 255, zdld 0, kék 0)
o0 Benne élsz, fedezd fel! - kislietl2 pt, Arial, félkoveér,
szine piros (voros 255, zdld 0, kék 0)
Munkadat mentsd el KESZ mappéaba! A fajl neve a kédod, kiterjesztése podigp le-
gyen!

40 pont
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: AZ UNIVERZUM :

Benne &lsz, fedezd fel!

+
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|

Pontozas:
Mentés: hely, név, fajl tipus 3 pont
Méret és a vonal helye 2 pont
Szin: hattér, alap, csillag, lab, ta&cbefi 6 pont
labak-3 vonal méret-3 lab 3 pont
téglalap 1 pont
Tavcs 1 téglalap 1 pont
2. téglalap — masol — nyujt - melléhelyez 5 pont
3. téglalap — masol — nyujt - melléhelyez 5 pont
kijelol — dont - railleszt 4 pont
Felirat: AZ UNIVERZUM 4 pont
nagybeti-20-Arial-félkbver
Benne élsz, fedezd fel! 5 pont
ko6zépen, kicsi,12 pt Arial, félkbver
A rajzterilet fedése folytonos. 1 pont
Osszesen 40 pont

3. Szovegszerkesztés

Nyisd meg anyersword56.docnyers széveget!

Formazd meg a minta alapjan az alabbi utasitaggklémbevételével:

A szbveg alapbétipusa Times New Roman, 12-es.

M A Vénusz esthajnalcsillag 6néletrajzabadfa@idul6 betitipusok: Times New Roman
és Freestyle Script, heghéretek: 22 pt, 20 pt és 14 pt! Ha nem taldlod eestyle
Script betitipust valassz helyette hasonlot!

M A tobbi formazast

o stilusok, zarasok, térkdzok, behizas

0 valamint a szegélyezést végezd a mintanak megéeiel
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0 a szegély piros duplavonal legyen!
M A 14. és a 15. bekezdést
0 jobbrdl és balrdl huzd be 3 cm-re
0 minden ,Vénusz” és ,Vénuszt” sz0 legyeéitdszirke mintazatu
0 minden szam kék szinfélkdver és 3 pt-os ritkitasu legyen!
I Az objektumokat a mintdhoz hasonléan szerkeszd meg!
0 haszndld a rajzeszkoztar alakzatait, az alakzafogktld csoportba
o a csillagokbdl barmilyen alakzatot szerkeszthedsi&nyeg, hogy legalabb 10
csillagot hasznalj
0 az alakzatoknak legyen kitélszine
M Az 6sszes tobbi bekezdés keriljon a masik oldalra:
0 és az utolsé bekezdés kivételével kertljon keétliasavalaszvonallal
a betitipus Times New Roman 10 pt-os
a zards sorkizart legyen

minden bekezdés utan 6 pt a térkoz

o O O O

az el$ befti 3 sorba sullyesztett inicialé,
o minden idédjeles kifejezés kétszer alahuzott legyen
M LA "bolygétestvéri" kapcsolat ellenére felszine skl baratsagtalanabb, mint a
FOldé.” szoveget arnyékolt szegéllyel lasd el és legyen Garamond 12 pt-os, félkovér és
délt!
M A hasabon beldl
0 a ,excentricitasa’ kifejezést formazd meg Arial,-g2 félkdver, dlt és kék
szirire,
0 majd szurj be egy labjegyzetet a dokumentum végére
0 alabjegyzet szbvege a nyers szoveg utolsé beketelggen
M A labjegyzetet formazd meg
o sorkizartra, Arial bditipusura, 12 pt-os méfee
0 az ,egitest” és a ,ellipszis” sz6 minderbf@rdulasa legyen kék sZirfélkover
és dlt
M Az élsfejet a mintdnak megfelgdn készitsd el és formazd meg!
M Az élblab bal oldalan a kédszamod jelenjen meg!
M Mentsd el a munkadat! Az allomany nevieGaszamodlegyendoc kiterjesztéssel!
60 pont
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Pontozas: A = szimbolum egy-egy pontot jelent a tablazatban.

Onéletrajz (béttipus=, betimérer==, szegély=, alahu- 2+3+2+1+1=9
zas, igazitas)
14. és 15. bekezdés: (,Vénuga=ss szamok===, behu- 6+4+2+1=13

zag=, sorkizare)
Alakzatok (haromszogek szegély nékid dir, megfeled | 1+1+1+1+2+2+2+1=11
pozicié, csoportba foglalas csillagok szegély nélkes

legaldbb10 csillagr a téglalap szegély néllatimegfeleb

szinnet)

Oldaltorés, betiméret, igazitas, hasam valasztévonai, 1+1+1+1+1+1+4=11
inicialé=, aldhluz4sok excentricitisa ====

Hasabon bellli szegély (arnyékolt szegé)yetitipusr, 2+1+1+1=5
dolt=, félkovém)

Labjegyzet (csillag, sorkizare, betiméret, betitipusr, 1+1+1+1+1+1=6
betiszire, befistilusr)

Elsfejbe beiras és formazasa 1+1=2
Elslab, bal oldalon kodszéam 1

Mentés jo helyre, j0 néven 1+1

Ha nem térkdzzel igazitott -3 pont

Ha szokozzel igazitott -3 pont

Osszesen 60 pont
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